

本报记者专访沈阳市第九届全民读书季闭幕式晚会总导演张红军——

《中国梦·沈阳颂》(节选)将成为晚会亮点

范明沙溢重温“炊事班的故事”

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者王秒)11月15日晚,范明做客江苏卫视《穿越吧厨房》,节目中,范明不仅带来了情怀满满的“独门私房菜”,还与沙溢老友重聚重温“炊事班的故事”。

节目中,见到范明最激动的当属沙溢,“他住在南京,我住在北京,因为不在一个地方,我们见面机会其实比较少。”《炊事班的故事》对两人来说是演艺生涯中一部很重要的作品,范明感慨道,“这部剧可以说是我和沙溢起步的地方,当时我都准备做编导了,就是偶尔跑龙套露个脸,是《炊事班的故事》让更多的观众认识了‘我们’。”沙溢也感动回忆道,“当时拍《炊事班》的时候我很稚嫩,离尚敬导演的要求有一些差距,那时候范明哥就像大哥哥一样指导我。范明哥是很细腻的一个,还常常安慰我请我吃饭。”

《帕丁顿熊2》内地定档12月8日

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者王秒)作为全世界最受欢迎的卡通形象之一,帕丁顿熊的故事已经拥有近60年的历史,《帕丁顿熊》电影系列融合了温馨的家庭元素以及独特的英式幽默,从第一部开始就迅速俘获了各个年龄层观众的心。昨日记者获悉,喜剧冒险真人动画电影《帕丁顿熊2》今冬重磅回归,正式宣布将于12月8日在中国上映。

2015年第一部《帕丁顿熊》在内地上映时就以清新的风格和温馨的主题受到了大批中国观众的喜欢,并且收获了不俗口碑。如今,这只来自英国的小熊又要带着全新的故事回归大银幕,即将在这个冬天为中国观众带来最暖心的观影体验。《帕丁顿熊2》的故事承接上一部,小熊帕丁顿虽然顺利在伦敦安家,但时刻惦记着远在秘鲁的露西婶婶,为了给露西婶婶送上一份100岁生日大礼,帕丁顿决定努力工作,却不料被卷入了一起宝物失窃案,他和布朗一家似乎也陷入了一张被精心编织的大网之中,等待他们的是难以想象的可怕对手和前所未有的惊悚挑战。

是当下最时尚的形式,《中国梦·沈阳颂》的创作填补了沈城文化建设一个空白。《中国梦·沈阳颂》(节选)是闭幕式晚会唯一歌颂沈阳的诗歌。”

据记者了解,本次闭幕式晚会云集了沈阳文化领域的明星精英。国家一级演员、“武生状元”——常东表演京剧选段《迎来春色换人间》,辽宁省(金钟奖)声乐比赛流行组一等奖获得者贾丹丹表演歌舞《映山红》,沈阳歌舞团独唱演员窦强演唱《好大一棵樟子松》等等。

沈阳日报、沈报融媒记者杨博

“闭幕式晚会以喜庆浓厚、鼓舞人心的氛围,热情歌颂党的十九大精神,助力文化强市建设。本次晚会以‘以文铸魂、书香逐梦’为主题,用‘交响朗诵’和歌舞表演的艺术形式进行展示。”

张红军说:“《中国梦·沈阳颂》(节选)的朗诵是本台晚会的最大亮点,我们请来了中国播音委员会副会长房明震老师与沈阳军区文工团著名配音演员刘艺老师一起表演,相信两位大家的朗诵一定成为本次晚会的高潮。”

2016年,在省委宣传部和市委宣传

部的支持下,沈阳日报秉承党报的文化自觉与社会责任,邀请文化策划人、中华新辞赋运动发起人之一的屈金星领衔的团队,与沈阳日报编采人员共同创作大型城市叙事抒情长诗《中国梦·沈阳颂》,以坚定沈阳作为国家历史文化名城的文化自信,推动沈阳文化繁荣兴盛。

张红军说:“《中国梦·沈阳颂》诗篇宏伟壮观、大气磅礴,让沈阳人感到分外亲切,也让沈阳人充满了城市归属感、文化自豪感。诗歌是宣传一个地区最直接、最快捷的方式,以诗歌来营销一座城市也

我在现场

演员汪铎、高晓攀、尤宪超、戚薇纷纷亮相与影迷互动——

《推理笔记》《兄弟别闹》等剧组来沈路演

汪铎:最难忘家乡的烧烤

11月13日晚,校园推理电影《推理笔记》来沈路演,沈阳籍主演汪铎亮相中国刑警学院,令学子粉丝热情高涨。汪铎在接受记者采访时表示,回到家乡感觉特别亲切,他还表示最想演一名警察,“希望有机会能到警校体验角色。”

毕业于沈阳音乐学院的汪铎,2012年因参加音乐选秀节目《完美声音》受到关注,近年来,他参演了《幻城》《是!尚先生》《爵迹》等影视剧,因为帅气的形象在年轻粉丝群中拥有超高人气。此次回沈,他表示一定要去吃烧烤,“每次收工早,我总会拉着工作人员出去吃烧烤、喝点啤酒,这次回沈阳更要这样。”

高晓攀:和尤宪超搭档非常默契

11月14日,嘻哈包袱铺掌门、电影《兄弟别闹》导演高晓攀携演员尤宪超亮相沈阳铁西沈辽路万达影城。新晋导演高晓攀表示,“拍电影比上春晚还紧张”,虽然当导演又累又苦,但高晓攀还期待着第二次“触电”大银幕。

电影《兄弟别闹》衍生于嘻哈包袱铺同名原创喜剧IP,讲述了一对兄弟郑好(高晓攀饰)、郑重(尤宪超饰)为赢取奖金参与《浪子请回头》真人秀节目,在录制过程中发生的一系列搞笑故事。影片中,高晓攀与尤宪超饰演一对兄弟,在戏外两人也是搭

11月13日、11月14日,电影《推理笔记》《兄弟别闹》《追捕》剧组先后来沈路演,演员汪铎、高晓攀、尤宪超、戚薇纷纷亮相和沈阳影迷互动。沈阳帅小伙汪铎大谈自己的家乡情,高晓攀和尤宪超则展露13年的兄弟情,戚薇在演新戏过程中则体验了一段难忘的经历。



《推理笔记》路演现场

档了13年的好兄弟,高晓攀“举贤不避亲”,“我们两个太熟了,所以在片场拍摄时非常默契,可以随时进入状态,像《夏洛特烦恼》《羞羞的铁拳》,演出效果也会更好。”

戚薇:感谢吴宇森帮自己圆梦

《英雄本色》《喋血双雄》《纵横四

海》……吴宇森的枪战动作电影成为时代经典。11月24日,吴宇森将携新作《追捕》再次回到这个领域,这次他不仅选择张涵予与福山雅治两位实力派担任“双雄”,还让女主角戚薇大秀功夫。11月14日晚,戚薇亮相沈阳《追捕》发布会,连连感谢吴宇森给自己创造了一次当动作女星的机会。



《兄弟别闹》路演现场

戚薇一直以来被粉丝称为“戚哥”,在《追捕》的拍摄过程中,“戚哥”也是毫不含糊,“进组前我是没有动作戏的,但导演希望这个角色能够特别一些,于是我提出让导演把我当男孩子拍,不用怕危险,结果他就真的为我加了很多动作戏”。在一场和守卫的打斗中,为了画面更真实,戚薇在第二次拍摄中放慢了躲闪的动作,结果被道具砸中了头部,伤口缝了八针才止住血。

沈阳日报、沈报融媒记者王秒/文 李浩/摄

“一鹭陪伴”走进校园



当大部分中超队员正在享受难得的假期时,原辽足门将、现任天津权健队守门员张鹭11月14日来到了东北育才学校,继续开展“一鹭陪伴·足球公益课堂”爱心活动。

“一鹭陪伴”活动今年进入了第二年,这也是张鹭第二次来到东北育才学校开展足球公益活动,他的爱心团队规模也有所扩大,活动发起人之一善勇,著名书法家武威都来到学校进行捐赠。东北育才学校聘请张鹭为学校足球顾问,聘请武威为书法顾问。

张鹭此次为东北育才学校捐赠了30个足球,以及守门员手套、绳梯、三角球、平衡垫、标志服、跳栏等足球训练装备。张鹭解释:“去年来学校的时候,看到孩子们缺少专项训练的装备,所以这一次把职业球队训练所用的器材带给大家。”

看到这么多的专业足球装备,孩子们无比兴奋,但更有吸引力的,还是中超现役门将的手把手指导。“你刚才的问题,非常专业,守门员扑单刀球非常难,需要专业的训练及实战积累,现在我就教你一些基本技术及要领……”

得到张鹭的专业指导,校队守门员夏合扎提很高兴,他说:“之前从未接受过这么专业的训练,张叔叔指点后真是受益匪浅,原来看似简单的侧扑竟然这么复杂。太感谢张叔叔了。”

当天下午,张鹭爱心团队还来到了东北育才实验学校小学部进行捐赠和教学,小学部校长程华表示:“我们学校这两年一直都开展校内的足球联赛,小球员们这次能够近距离接受张鹭辅导,他们的自信心会更强,对踢球兴趣会更浓。特别是张鹭这次捐赠的训练器材,很多孩子们都没见过,功能非常齐全,对他们今后的训练很有益处。”

沈阳日报、沈报融媒记者 马聘

实力、心态、凝聚力、抗压力——

辽宁女排五连胜“秘诀”



11月14日,在浑南体育训练基地多功能馆,充满着激情的呐喊!2017-2018赛季中国女排超级联赛在这里展开了第五轮的较量,辽宁女排豪取五连胜!辽宁姑娘们顶住压力,让“双冠王”江苏女排在本赛季首尝败绩,尤其是在第四局,辽宁女排在落后6个局点的时候连续得分,硬是将比分反超,击败实力强劲的江苏队,赢取得振奋人心的胜利。

在赛前奏国歌的时候,记者发现,辽宁队所有姑娘们手拉手、站成排,眼神中充满自信。队长丁霞告诉记者:“在赛前手拉手是我的提议,因为我们在

国家队就是这样。我觉得这能够拉近队员之间心与心的距离,提升球队的凝聚力。”江苏女排不仅是上赛季的联赛冠军,更是天津全运会冠军,即便惠若琪退役,但队中仍有张常宁和龚翔宇两位中国女排的主力。丁霞说:“在赛前和比赛过程中,我们只想着团结与不放弃。”

辽宁女排主教练赵勇说:“两队携手奉献出了一场高水平的对抗,我们对得起沈阳主场观众的热情支持。”辽宁女排最终以3比1取胜,四局比分为26比24、25比23、23比25和26比24。从比分上就看得出来这是一场艰苦的“恶战”。2比1领先之后,辽宁女排在第四局迎来了江苏队更加顽强的防守。18比24,眼看着“失守”在即,王美懿的突破,颜妮的拦网,李曼和段放的重扣,胡铭媛的短平快……辽宁姑娘们几乎不去回身看计分牌,稳定心绪,只凭借着强硬的进攻,一分分拼命追赶。

26比24!辽宁女排成功逆转,3比1锁定胜局!全场沸腾,所有观众起身为姑娘们叫好。

赛后,辽宁队的队员和教练最多提

及的就是“运气”和“抗压力”。赵勇说:“是主场观众热情的鼓励,带给我们好运气。”那么,抗压力从何而来?

大家一定都还记得今年的天津全运会。在预选赛不幸掉队之后,辽宁女排经历了残酷的“6选1”附加赛。辽宁女排在单循环赛中保持全胜。最后一役,与同样未输一场的解放军队狭路相逢,经过一番鏖战击败对手,拼尽全力抢到一张全运会“入场券”。

这场对江苏队比赛的MVP李曼告诉记者:“正是在全运会阶段经历了从预选赛到附加赛,再到决赛阶段的比拼,全队比以前更加团结,更重要的是,无论老将还是新人,都获取到了难得的抗压力。因此,今天在面临困境之时,每个人都没有放弃,咬紧牙关去追赶。”

新老阵容磨合成熟,老队员的心态日益稳定,新人的竞技实力快速上升,再加上强大的抗压力,本赛季的辽宁女排不再起伏不定。在这场强强较量中,辽宁队的技战术发挥和关键时刻的心态,显然更胜一筹。

沈阳日报、沈报融媒记者 丁瑶瑶/文 张文魁/摄

郭艾伦生日夜率辽篮大胜

本报本溪电(沈阳日报、沈报融媒记者马聘)上轮险胜山东男篮之后,辽宁男篮14日晚继续坐镇主场迎战近况不佳的青岛队。14日恰巧是郭艾伦的生日,他全场拿下30分,帮助辽篮以110比92战胜对手获得两连胜。

面对此前六连败的青岛队,辽宁男篮开场就打得很有气势,内外线进攻频频得手。第一节辽宁男篮就以32比14,领先了18分。与前七轮比赛相比,本场辽宁男篮外线发挥不俗,在赵继伟因伤继续缺席的情况下,哈德森和郭艾伦在外线手感很好,多次投中三分球。此外,哈德森和郭艾伦的突破也非常犀利,快攻中两人也经常得分。最终,郭艾伦和哈德森全场各得到30分。明晚,辽篮将在客场挑战天津男篮。

羽球众星汇聚中羽赛

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者丁瑶瑶)11月14日,2017年中国羽毛球公开赛在福州挥拍。本届赛事众星云集,共有20个国家和地区的242名运动员参赛。坐镇主场的中国队,更是派出了多达52人的参赛阵容。男单的林丹和谌龙,女单的何冰娇、陈雨菲均将参赛。国羽混双重组后,首次亮相国际赛场。

里约奥运会后,经历了教练团队重组的国羽战绩仍不见起色。全部主力出动,国羽也是希望能够在福州“重获新生”,证明实力。林丹和李宗伟同属一个半区,若两人在前两轮均胜出,将在四分之一决赛相遇,上演第40次“林李大战”,竞争一张半决赛的“入场券”。本届中国公开赛的一号种子,是丹麦名将安赛龙,他与“老对手”谌龙分处上下半区,两人若要再度相逢,则要到最终决赛上演“双龙会”。

近来一直排名混双世界第一的郑思维和陈清晨被拆对,令外界迷惑。双打组主教练张军解释,在新奥运周期,国羽队员的兼项将越来越多,正处于新老交替的国羽,需要能够作为东京奥运会布局,尽快把新周期的组合固定下来。因此,教练组决定让郑思维与黄雅琼搭档参加混双,陈清晨则将主要精力放在女双项目上。